[IpakTtuune 3auatts Nel
OCHOBH CTPYKTYPHOI'O CHHTE3Y

Mera 3aHATTA: pPO3B’SA3yBaHHS 337lad  HA  30BHIMIHE
[IPOEKTYBAHHS IIPUCTPOIB, CTPYKTYPHUN CUHTE3.

3aBmanHsa
1. CTpyKTYpHHIA CHHTE3.
2. 30BHIIIHE TPOEKTYBAHHS IIPUCTPOIB.

KopoTtki TeopeTnuni Binomocri
Hexait cucrema (mpucTpiii) mpamioe 3 TEBHOIO KUIBbKICTIO

BXIIHUX  CHTHAJIB ;in (t) = {uinl (f), U;,» (f),. oy m (f)} i

BUXITHUX CHUTHAJIB ;(mz (t) = {uom (f), U, (f),. e Upin (f)}

CucremHuii omepatop L TmOB’sA3ye I1ie BEKTOpU MK COOOIO
JUist CTaliOHApHUX CHUCTEM U oyt (t *1, ) =Lu;, (t T to) () —

JesKuid Jac), TOOTO mapaMeTpu CUCTeMH HE3MiHHI y daci, iHakmie
crcTeMa HecTallioHapHa (cucTeMa 3i 3MIHHHMH Y Yaci apaMerpamu
a00 mapaMeTpuvHa CUCTEMA).

JUist MHIMHUX CHCTEM BUKOHYIOTBHCSI YMOBH CYIIEPIIO3HIIIT:
L(uinl + uinZ): Luiny + Lutin2,

Je O — OBUIbHE YHUCIIO.

Xinx 3anarrsa

3agaua 1. 3HaiiTH  CHUCTEeMHMI  oOmepaTop CHCTEeMH  Ta
CHHTE3yBaTH ii CTPYKTYPHY CXEMY, SIKIIO BiJIoOMe PiBHSHHS CHCTEMH
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(tabmuus 1.1). Tyt u,, (l‘) — BXigHa Hanpyra, U, , (l‘) — BHUXiJHA

Hampyra.
Tabmwis 1.1
Hqup PiBHsiHHS cucTEMH
BapiaHTa
1 oul() 10” ()
2 m() 10u, ()+5u t)
du. (t
; )= 50,0+ 242
4 out() 3” () juzn(t)dt
du,,(t)
15—~
5 out() df
du. (t
: t0)=20, 04 %)
du, (t
7 )= 80, )0 220
8 uout (t) = _100uin (t)
: )= 5+ 4 01,0
0 0 ()= [3+4d} (0)=5u, (0)
out df in
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3amaua 2. JloBenirs, 10 i1eaTbHUMI KBaJApaTop

) ( ) .
Uy, (t) =u;,\1 ) ue e niniiiHoIO CHCTEMOIO.

3agaua 3. JloBemith, 1110 11eaIbHuiI MACUIIOBaY
Uy, (t) =a U, (t) € JHIAHOI0 CUCTEMOIO.
3agaya 4. 3ailiCHITH 30BHIIIHE MIPOEKTYBaHHS I

MiJICHITIOBaYa; 4YacTOTHOrO (QinpTpa; cymaropa; JiHII 3aTPUMKH;
aTeHI0aTOpa; KOMIIapaTopa; reHepaTopa; (azoodepraya

3agaua 5. 3anporonyiite cBoe OaueHHS pO3B’SI3aHHS 3aj]adi

«3MEHIIICHHSI TA0APUTIB €JICKTPOHHOT anapaTypu».

3agaya 6. CuHTe3yliTe CTPYKTypHY CXEMy  YacTOTHOIO
¢GinbTpa, aMIUTITYAHO-4acTOTHY XapaktepucTuky (AUX) sxoro

nmokazaHo Ha pucyHky 1.1. Tyt K(ZCO) = K((O)GXp(i(D((O)) —
YaCTOTHHI KOe(II[iEHT nepeaadi 3a Hapyrow.

K(o) A
1

A 4
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Pucynok 1.1
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